
  
 

 РАДА З ПИТАНЬ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ  
 

при Кривоозерській селищній раді  
____________________________________________________________________________ 

 
ПРОТОКОЛ № 3 

 
Ради з питань внутрішньо переміщених осіб  

при Кривоозерській селищній раді 
 
 
селище Криве Озеро                                                        25  вересня  2025 року 
10.00 актовий зал  
відділ соціального 
захисту та охорони здоров’я                                                    
 
ГОЛОВУЄ: 
Олена МАРКІВ -начальник відділу соціального захисту та охорони         

здоров’я Кривоозерської селищної  ради.  
 
ПРИСУТНІ: 
ЧЛЕНИ РАДИ: Марина ВЕРШЛЯГА, Оксана ВОЛОШАНІВСЬКА, Наталія   

ГАЛУНОВА, Тетяна ГУЛЬКО, Ріта ОСАДЧУК, Анна 
СОТНИКОВА, Марія КРИЖАНІВСЬКА, Олена МАРКІВ, 
Ірина МАКОВІЙЧУК,  Анастасія  КАЛІНІЧЕНКО  

ВІДСУТНІ: 
                                              ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
 Вступне слово:  Голова Ради з питань ВПО – Сотникова Анна, яка привітала 
присутніх, повідомила, що кворум є, засідання Ради є правомочним та відкрила 
засідання. Запропонувала ухвалити порядок денний. 
УХВАЛИЛИ: погодити порядок денний 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 10, «проти» – 0, «утримались» – 0.  
Рішення прийнято. 
 
1. Ознайомлення зі змінами в законодавстві стосовно внутрішньо переміщених 
осіб, затвердженими Урядом  з 01.07.2025 р. 
                                                                         

                                                       Доповідач: Олена Марків-начальник              
                                                       відділу соціального захисту та охорони       
                                                       здоров’я;      
                                                    
 



2.  Медичне обслуговування, психологічна допомога внутрішньо переміщених 
осіб в Кривоозерській територіальній громаді. 

                                                         Доповідач: РітаОсадчук- секретар  
                                                                                                       ради;                      

3. Аналіз потреб ВПО в Кривоозерській територіальній громаді та визначення 
ключових напрямків для подальшої роботи Ради. 
 

                                                         Доповідач: Анна Сотникова-                  
                                                                              голова ради ВПО; 

1. Ознайомлення зі змінами в законодавстві стосовно внутрішньо 
переміщених осіб, затвердженими Урядом, з 01.07.2025 р. 
По першому питанню СЛУХАЛИ: Олену МАРКІВ, яка повідомила, що згідно 
з прийнятими Урядом постановами, з 1 липня 2025 року функцію з призначення 
та виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам буде 
здійснювати Пенсійний фонд України. Решта функцій, таких як: взяття на облік 
внутрішньо переміщеної особи; видача довідки про взяття на облік внутрішньо 
переміщеної особи, сформованої з використанням мобільного додатку Портал 
Дія; видача довідок про отримання благодійної допомоги евакуйованим особам 
з районів проведення бойових дій, які поселилися на території Кривоозерської 
громади, та ін., а також надання консультацій внутрішньо переміщеним особам, 
як і раніше, здійснюватиметься спеціалістами відділу соціального захисту 
населення. Крім того, Урядом внесено зміни до Порядку оформлення та видачі 
довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014р.№509, згідно з якими з 
1 липня 2025 року Міністерство фінансів України буде здійснювати 
верифікацію інформації щодо внутрішньо переміщених осіб про перебування їх 
за кордоном не менше ніж 90 днів підряд. У разі виявлення факту перебування 
за кордоном внутрішньо переміщеної особи понад 90 календарних днів підряд, 
уповноваженим органом, що видав довідку, проводитиметься додаткова 
перевірка отриманих з Мінфіну рекомендацій. Після проведення додаткової 
перевірки спеціалістами відділу соціального захисту населення у разі 
підтвердження інформації про виїзд ВПО за кордон, буде прийняте рішення про 
відкликання довідки про взяття на облік ВПО. 
2. Медичне обслуговування, психологічна допомога внутрішньо 
переміщених осіб в Кривоозерськійській територіальній громаді. 
По другому питанню СЛУХАЛИ: Ріту ОСАДЧУК, яка повідомила, що 
медична допомога надається усім внутрішньо переміщеним особам, незалежно 
від того, чи укладені декларації з сімейними лікарями. Забезпечено  ВПО 
ліками за програмою «Доступні ліки» та  видаються при потребі  гуманітарні 
медикаменти. Також надається невідкладна та спеціалізована допомога, а саме:         
направлення до лікарень вторинного рівня, координація з обласними  
медичними закладами,  проводиться профілактична робота щодо інформування  
ВПО про права на медичну допомогу, вакцинацію, профілактику інфекцій. 
          Для відновлення психоемоційного стану та сприяння адаптації у новій 
громаді надається психологічна допомога, основними напрямками якої 
являються індивідуальні консультації психологів, групова терапія та підтримка 
для жінок, дітей,  ветеранів, людей похилого віку. Також надається при потребі 



кризова допомога, яка включає телефонну «гарячу лінію» або пункт 
невідкладної психологічної допомоги, тренінги з подолання стресу 
тривожності, адаптації, для підтримки дітей та підлітків проводиться 
арт-терапія та ігрові заняття.  
          Завершуючи свій виступ призвала до співпраці з ЦНАПом, центром  
надання соціальних послуг, центром життєстійкості місцевими волонтерами та 
благодійними фондами. 
3. Аналіз потреб ВПО в Кривоозерській територіальній громаді та 
визначення ключових напрямків для подальшої роботи Ради 
По третьому питанню СЛУХАЛИ: Анну СОТНИКОВУ, яка повідомила, що 
планування є найважливішою функцією в діяльності будь-якого органу. 
Особливо важливо розробити операційний план діяльності Ради з питань ВПО, 
оскільки наразі питання щодо внутрішньо переміщених осіб залишається одним 
з найактуальніших. Для складання стратегічного та операційного планів 
запропонувала визначити слабкі та сильні сторони Ради з питань внутрішньо 
переміщених осіб. Також наголосила, що необхідно проаналізувати реальний 
стан потреб внутрішньо переміщених осіб, сформувати загальне бачення 
діяльності Ради з боку ВПО та з боку представників місцевої влади та 
громадських організацій. Визначити, що саме необхідно для покращення 
роботи Ради з питань ВПО. Порадила всередині Ради розподілити обов’язки. 
Згодом всі напрацювання включити в основу стратегічного та операційного 
планів з питань ВПО. 
ВИСТУПИЛИ: начальник відділу освіти Галунова Наталія, яка повідомила, 
що однією із проблем ВПО залишається працевлаштування внутрішньо 
переміщених осіб, оскільки заробітна плата в східних регіонах країни була 
значно вищою, ніж в нашій області, тому не всі внутрішньо переміщені особи 
бажають влаштовуватись на роботу із мінімальною зарплатою. Запропонувала 
запрошувати на засідання Ради з питань ВПО працівників центру зайнятості з 
метою популяризації різних проєктів при працевлаштуванні ВПО, зміні 
професій та отримання ваучерів на навчання. 
ВИРІШИЛИ:  надавати інформаційно - консультативну підтримку внутрішньо 
переміщеним особам щодо їх участі у державних та грантових програмах  та 
розміщувати інформацію про програми та заходи щодо працевлаштування 
внутрішньо переміщених осіб на сайті Кривоозерської селищної ради та на 
сторінці ради   ВПО. Організація зустрічей з обговорення певних тем (надання 
житла, зайнятість, соціальна підтримка, підтримка бізнесу та ін.) із залученням 
представників Ради, ГО, БФ, бенефіціарів, керівників структурних підрозділів. 
Також учасники засідання обговорили план роботи Ради з питань забезпечення 
прав внутрішньо переміщених осіб та їх інтеграції в життя  Кривоозерської 
територіальної громади на 2026 рік. 
 
Голова Ради                                                                                 Анна СОТНИКОВА 
                                                              
Секретар Ради                                                                                     Ріта ОСАДЧУК     


